
Звіт за 2022 рік 
 

Цей рік був надскладним і насиченим, він випробував нас на міцність та зробив 

сильніше.  

 

Рік ми почали з неймовірного Різдвяного проєкту, який ми зробили разом з ГУ ДСНС 

України у Чернігівській області. Мета цього проєкту була привітати дітей, що 

лікуються від онкології в Чернігівській дитячій обласній лікарні, зі святом Різдва, 

подарувати їм подарунки, підбадьорити їх та підтримати у цій нелегкій боротьбі.  

 

Співробітники ГУ ДСНС України у Чернігівській області привезли спецтехніку під 

вікна відділення і Санта Клаус по драбині підіймався до дітей у вікнах і вітав їх зі 

святом Різдва. Допомагали їм в цьому Білий ведмідь та Білосніжка. Після заходу діти 

отримали подарунки і були дуже щасливі і сповнені позитивних емоцій. 

 

    
 

    
 

 

 

Не менш важливими є і умови лікування, тому ми продовжили працювати над 

облаштуванням маніпуляційного кабінету. В минулому році ми придбали для цього 

кушетку, а в цьому році завдяки залученню благодійників, оснастили її хірургічним 

світлом та меблями. 

 

 

 



    
 

Коли почалося повномасштабне вторгнення російський військ в Україну, ми закупили 

продукти для дітей у відділенні та допомагали облаштувати підвальне приміщення 

разом з батьками дітей та шукали можливість вивезти дітей з міста. Тривале 

знаходження дітей в підвалі, який для цього не пристосований, було смертельно 

небезпечним. Завдяки спільним зусиллям багатьох людей, на початку березня вдалося 

вивезти дітей в Київ, звідки вони вже поїхали на лікування за кордон. 

 

 
 

 



 

 
 

Поки діти були за кордоном, наша команда займалася гуманітарною допомогою місту 

Чернігову та області, а також вивозили жінок та дітей, які бажали евакуюватися. 

 

Влітку діти почали повертатися до Чернігова і вони потребували нашої допомоги. Ми 

допомагали приводити до ладу гематологічне відділення в Чернігівській обласній 

дитячій лікарні для дітей, яким потрібне було лікування. Купили та встановили 

бойлери у відділенні, щоб там завжди була гаряча вода. Купили та встановили 

кондиціонери для комфортного перебування та роботи у відділенні. І звичайно 

купували необхідні ліки та витратні матеріали. 

 

    
 

    
 

В серпні 2022 року в нашій роботі сталися суттєві зміни, тому що наша організація 

почала допомагати ще одному онкологічному відділенню – це онкологічне відділення 

у львівській лікарні Святого Миколая. Це було нове відділення, яке тільки відкрилося, 

але готове було приймати дітей з усієї України. Тепер наша команда почала працювати 

на два міста та два відділення.  



 

В грудні ми з дітьми в обох підопічних відділеннях готувалися до свят. Діти дуже 

чекали подарунків, але вони і самі хотіли зробити подарунки. І ми з ними домовились, 

що вони зроблять поробки, намалюють малюнки, а ми все це подаруємо військовим, 

які лікуються у шпиталях.  

Свято нам допомогли зробити Продуктова компанія «АВК», надавши нам цукерки для 

подарунків, кондитерська компанія BISCOTTI, надавши печиво для подарунків, а 

компанія «Аuchan Україна» напекла для нас пряників. Все це ми склали в подарунки, 

додали тепленькі худі і зробили нашим підопічним дітям подарунки. Всього в цій акції 

до Дня Святого Миколая взяли участь 42 онкохворі дитини. А подарунки від дітей 

(малюнки та поробки), разом із солодощами ми подарували військовим, які проходили 

лікування у шпиталі в Чернігові та у Львівському обласному шпиталі. 

 

    
 

    
 

 



 

Всього за 2022 рік ми отримали коштів на наші рахунки - 388 951,72 грн 

На ліки було витрачено - 213 045,75 грн 

На облаштування онковідділень (медичні, побутові умови, обладнання) – 203 125,23 

грн 

На свята для дітей та подарунки – 47 199,10 грн 

Адміністративні витрати – 11 440 грн 

 

 

 


